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Clasarea la campionate
Constatări și deziderate în vederea apro
piatei încheieri a campionatelor de foot- 

ball la Cluj

Prin matchurile de ieri campionatele de 
toamnă au intrat în stadiul premergător de- 
CisiveL Astfel rezultatele se întrevăd cu 
destulă probabilitate. Totuși pronosticurile ce 
se fac sunt divergente. După aderentii fie
cărui club, altul va fi rezultatul. Și e firesc 
s® n a$a- c®c* M clubul își are interesele 
Wi. Dár hú aceasta ne interesează acum. 

, Doar clasarea echipelor este o chestiune 
Secundară, câhd privești mișcarea sportivă 
îh generalitatea ei, dupăcum trebue să ö 
facem ~ noi. Vom stărui însă asupra condiliii- 
nilor în care se obțin nouile clasări, încer
când deodată cu constatarea faptelor să 
desprindem învățăminte și îndemnuri pentru 
viitor.

Din capul locului tirierti să afirmăm, ca 
la Cluj arii intrat pe calea normalizării îm
prejurărilor sportului de football la noi. In 
aprecierea aceasta pornim dela convingerea, 
că adevăratul sport este adelă făcut dé câ 
mai largi masse ale poporului și dela nece
sitatea, adeseori accentuată, de-a* asigură 
mișcării noastre șportive o independentă 
bihedefinită, fată dă acele diri ălte fări, căci 
numai astfel vom putea să ne afirmăm ca
racterul nostru specific pe terenul sportului.

Clasarea la campionate corespunzând 
acestor dotiă coriditiuni primordiale, am 
ajuns la concluziunea de măi sus, că am 
intrat pe calea normalizării. Și într’adevăr 
procentul jucătorilor streini s’a redus aproape 
de tot, iar echipele din fruntea campionate
lor sunt ale cluburilor cu mai multi sports- 
iriăni activi..

Este adevărat, că unele societăți spőr- 
tive au decăzut într’o măsură binesirntită 
prin plecarea jucătorilor importati din streină- 
tate, dar tot adevărat este că aceste socie
tăți n-au făcut altceva, decât s’au redus la 
propriile lor forte.

„Prin noi înșine" trebue să fie deci în 
viitor deviza conducătorilor dela toate clubu
rile. Căci s’a văzut că pe streini nu se pot 
Bâză. Din moment ce nici üti ihterés nu-i 
rilăi leagă de tara noâstră, streinii pleacă, și 
apoi ne mai și ponegresc câ Jeszmăș, câte 
ă sptis lâ Budapesta că în București nu sé 
thriblă pe căi drepte-

Iată pentrü cé, așteptăni cub deosebita 
sâtiisfâctie iezultâtele campionatelor de toămriă 
diri Clüj.

Dar bü tót förtnidabilül prbgteș Serriha- 
lât triâi sus, rnai cerem cevâ îtl toamna 
abeasta tonducătorilor sportului de football 
din Cluj, se înțelege, dacă mersul vremii b 
vă permite. Și ariume să aranjeze matchuri 
cu echipe din alte ținuturi, pentruca prin 
âcest contact să se facă un pas înainte spre 
inanifestarea noastră sportiva unitară. Credem 
bă F. S. S. R. va trebui să încurajeze din 
făspiiteri un aserrieneâ procedeu,

După aceea apoi h ar strica eventual 
granjarea vreunui turneu prin ștreinătate. 

iar înainte, la noi acasă să ne fi îndeplinit 
Îndatoririle.

Kemény küzdelmek a bajnokságért
MegáziláNuli áz Universitatea vézetöpöziciója — A KMTE újabb 
pontot szerzett a KAC-tól — A CAMP első vereségé — Románia 

maráthoni bajnoksága
Szürke bajnoki vasárnap, általábah a 

favoritcsapatok győzelmével, jellemzi az ok
tóber 26-iki labdarugó mérkőzéseket. Kolozs
várt az Universitatea nehezen bár, de győ
zött a feljavult Haggibbor ellen és megszi
lárdította vezetőpozicióját a bajnokságban, 
miután konkurrensei a CFR és Victoria 1— 
frontot vesztettek. Feltűnést kelt a KKÁSE és 
KMTE jó szereplése, annál elszomorítóbb a 
KAC gyenge játéka. Â cluji bajnokság állá
sát alább közöljük, a vár árnap sportesemé
nyeiről szóló tudósításaink a következek:

Universitatea—Haggibbor 1:0 (1:0). A baj
nokcsapat várt nagyarányú győzelme elmaradt, 
sőt a Haggibbor kis szerencsével eldöntetlenné 
tehette volna a mérkőzést. A sorozatos vereségek 
ügy látszik erősebb munkára ösztönözték a Hag- 
gibbort, amely elej'étől-végig lelkesen játszott és 
nemcsak kitünően szerelte a veszélyes támadásd- 
kat, hanem nagyon sokat támadott is, gólt azon
ban — gólhelyzetéi dacára — tehetetlen csatár
sora nem tudott produkálni. Az Universitatea 
lanyhán, nagyobb ambíció nélkül játszott, a csa
pat mintha visszament volna formájában. A csa
társorban Deutsch Simi lövéseivel, Bonci ötletes 
szöktetéseivel tűnt ki* a fedezetsor gyenge volt, a 
bekkek közül dr. Hirsch sokat mentett. Lázár 
hibátlanul dolgozott. — A Haggibborban Rosen
feld kapus, Pollák és Lazarovics hátvédek szilárd 
védelmet alkottak. A csapat gerince újból Braun 
volt, a kis Klein technikája is jól érvényesült. A 
csatársor túlzásba vitte a passzjátékot, művészettel 
rontotta el a gólhelyzeteket. — Ankraut és Reményi 
váltak ki társaik közül. — A játék U-támadások- 
kal kezdődik és Simi már a második percben 
kapufát lő. Negyedórái offenziva után a 15. perc
ben Giurgiu La jobbszélen lefut, centerét a védelem 
elhibázza, a kapu előtt kavarodás támad, amely
ből Bonciocat gólt lő. Ezután a Haggibbor kerül 
fölénybe és majdnem állandóan támad, de csak 
3 komért ér el. Szünet után változatos játék folyik, 
a Haggibbor többet, az U veszélyesebben támad, 
de a védelmek jól műkődnek. — A példásan fair, 
minden durvaságtól mentes mérkőzést Marcin- 
kievicz Lajos kifogástalanul vezette.

Victoria—CFR 0:0. Rendkívüli heves iramú, 
erős mérkőzési vívott a két csapat. Mindkét csa
patban a vedeltem feladata magaslatán állolt, a 
kínálkozó gólhelyzeteket viszont a csatárok mű
vészettel tették tönkre. A Victoria csatársora egy
ségesebb és jobb, mint a vasutasoké, utóbbiaké 
viszont energikusabb. A játék nem állott valami 
magas nívón, sok fault tarkította a mérkőzést, 
amelynek jellemzője a magas labdákkal való 
operálás volt. — Érdeméül kell betudunk mind
tét csapatnak á lelkes, odaadó játékot, amely az 
lyen „kupaslilusu" meccsek első kelléke. A 

Victoriúban Molnár, Doci, Fazekas, Pop, Cipcigan, 
íazvan, a CFR-ben Maksay. Kinizsi, Bázsa, 
Jjfalvy és Takács a legjobbak, alapjában véve 
azonban egyik játékos sem produkált csodákat, 
viszont egyik sem rivott ki gyengeségével az 
együttesekből. — Az felső félidőben a Victoria a 
többet táhiadó, számos helyzete is akad, de

- Külföldi eredmények
Maksay, néha pedig a szerencse mindent védé- 
riék. Szünet után egyenlő erejű ellenfelek gyen
gébb tempójú játéka következett, amelynek leg
kiemelkedőbb momentuma, amikor a 42. percberi 
Chifor az üres kapu előtt egy méterrel a kapu
fának lőtté, a labdát. Morar Teofil dr. teljesen 
korrektül és*'jól vézelté a mérkőzést.

KKASE—Academia 3:0 (3:0). Á kereskédő- 
cSápát kezdi régi hibáját: a gólképtelenséget 
elfelejteni és híveinek nagy örömet szerezve a 
bajnoki lista harmadik helyére sikerült eljutnia. 
Az Academiávöl vívott bajnoki mérkőzését biztö- 
Sán nyerte a KKÁSE, mert nehéz védelme ru
tinnal szerelte le a legifjabb elsőosztályu csapat 
tárriadásait, csatársora pedig kihasználta a kí
nálkozó gólhelyzeteket. A győztes csapatból 
Kronstádtér, Szász, Málnássy, Krieschoffer és 
Schmiedt, az Academia együtteséből Brafu cen
ter és Popa kapus váltak ki. Á játék első fél
idejében a KKASE állandó fölényben van. A 
24. percben Szász körneréből Stern fejeli a ve
zetőgólt, a 32. percben Kronstádtér kiszökése 
hozza a másodikat, 2 perc múlva ugyancsak 
Kronstádtér 20 méteres lövése a hibásan vetődő 
Popa hasa alatt jut a hálóba. A második fél
időben á játék ellanyhul, további eredményt néni 
hoz. A gyakran tulerős meccs eldurvulásának az 
erőskezü Saivan Virgil biró Krieschoffer és BaUr 
mann (KKASE), továbbá Maieriu (Academia) 
játékosok kiállításával elejét vette.

KMTE-KAC 2:2 (2:1). A KAC a regátba 
áthelyezett Kondoron kívül á külföldön szeren
csét próbáló Léderer, Sólyom, Hajdú és Farkas 
nélkül volt kénytelen kiáltani és csak nehezen 
tudta eldöntetlenné tenni a mérkőzést. A KMTE 
a Haggibbor ellen mutatott jó formáját megtar
totta és további fejlődéssel kecsegtet. Kár, hogy 
a csapat nem eléggé állóképes, a második fél
időben most is visszaesett és nem tudta meg
akadályozni a kiegyenlítést. A munkáscsapat leg
jobb emberei Fekete, Raduch, Campian, Fisch, 
Dézsi és Moldvay voltak. A KAC együtteséből 
csak Rakitovszky, Raduch, Schultz és Szathmári 
emelhetők ki. Á tartalékként szerepelt ifjúsági 
játékosok néhány erős mérkőzés után meg fogják 
állni helyüket a csapatban. Az első félidő heves 
KAC támadással kezdődik, amely Rakitovszkinak 
a 12. percben kapásból lőtt szép góljával ér vé
get. Erre a munkások kerülnek frontba. A 18. 
jercben Raduch II. a védelem súlyos hibájából 
<özvetlen közelről egyenlít, 3 perc múlva pedig 
Fisch hosszú lövése váratlanul a hálóba esik. 
A második félidőben változatos játék folyik. A 
L percben Adorján biró Fischt kiállítja, majd 
tizenegyest ítél, amclyet’Rakitovszky értékesít. To
vábbi eredményt egyik csapatnak sem sikerül 
elérnie.

Ifjúsági mérkőzések
Husiparos ifj.—KMTE ifj. 2:0 (1:0). Biró: 

<rizbai.
KAC ifj.—CFR ifj. 0:0. Bíró: Dordea.
Victoria ifj.—Universitatea ifj. 2.0 (1:0). 

3lró: Baumzwcig.
Elit ifj.—Haggibbor ifj. 3:0 (1:0). Az Elit 

ifjúsági csapatában [4 elsőosztályu játékos szere
pelt, úgy hogy a mérkőzés megsemmisítése 
várható.



Szövetségi-díj
Universitatea IL—Victoria II. 1:0 (0:0). 

Biró: Krizbai.
Academia IL—Haggibbor II. és CFR IL— 

KAC II. a csapatok meg nem jelenése miatt 
elmaradt.

KMTE II.—Husiparos II. 5:2 (2:2). Biró: 
Grimm.

ORADEA-MARE—NAGYVÁRAD
Törekvés—Sámson 4:0 (3:0). Biró Vasilescu. 

A Törekvés fölényesen nyerte bajnoki mérkő
zését a lelkes Sámson ellen. A 14. percben Szi
lágyi centerhalf váratlen lövéssel megszerzi a 
vezetést, a 25-ben Székely tizenegyesből, a má
sodik gólt lövi, a 39. perc Ströck Albi révén meg
hozza a harmadikat. Szünet után a 29. percben 
Csomag iveit labdája a kapuba esik.

NAC—Egyetértés 1:0 (0:0). Bajnoki, biró 
Györy. Állandó Nac-fölény jellemzi a mérkőzést, 
melynek egyetlen gólját az 59. percben Palkó 
lövi.

SÁTMAR-SZATMÁR
Bihorul—Sz. Törekvés 2:0 (1:0). Biró Szántó. 

A Bihorul szép győzelmet aratott veszélyes ellen
felén. Török és Bállá a góllövők.

SALONTA-MARE-NAGYSZALONTA
SzSE—NSCMT 2:2 (1:0). Bajnoki, biró Krü- 

ger. A vezetőgólt a szatmári Vancsik lövi, Bony- 
hai a második félidő elején egyenlít, ugyanő 
megszerzi a vezetést is. A 75. percben Vidák 
egalizál. ,

BRAȘOV—BRASSÓ
Brașovia komb.—Ivria-BMTE komb. 4:1 

(0:1). A bajnoki szezon befejeztével barátságos 
mérkőzéseket tartanak a brassói csapatok az uj 
csillagok kipróbálására. A Brasoviaban bemutat
kozott Wilhelm, a budapesti FTC ismert fedezete 
is. A vezetőgólt Blau szerzi meg a kombináltak- 
nak, a Brașovia csak halftime után egyenlít Dö- 
römböly révén, majd Tivat és Wilhelm (2) szer
zik a további gólokat. Biró Szabó.

Tg. MUREȘ—MAROSVÁSÁRHELY
82. gyalogezred—Tg. Mureș ifj. válogatott 

3:0 (2:0). A bajnoki mérkőzések még mindig nem 
kezdődhettek meg a vásárhelyi kerületben és 
ezért ilyen kétesértékű meccsekkel szórakoztatják 
a megmaradt közönséget. Az erős, rámenős játék 
első gólját a 20. percben Dömsödy lövi, 20 perc 
múlva Febró a másodikat. A második félidő vége 
felé Csatt beállítja a végeredményt. Biró Hamlet.

TURDA—TORDA
PTT—Tordai Törekvés 2:1 (1:1). Barátságos, 

biró Zimbea. Stief és Pál a cluji postáscsapat 
góllövői.

AIUD-NAGYENYED
NTK—RMS 2:0 (1:0). H- o. bajnoki, biró 

Moldován. A másodosztályban vezető RMS vere
sége meglepetés. Bartha és Vidák a NTK gól
lövői.

ARAD
AAC—ATE 3:2 (0:2). I. o. bajnoki, biró 

Vatianu. Heves küzdelmet vívott a 2 régi rivális. 
Az ATE a 14. percben tizenegyesből Tóth révén 
megszerzi a vezetést, sőt Vágó Balogh kapus 
hibájából újabb gólt lő. Az AAC azonban nem 
adja fel a küzdelmet, a második félidőben 
fölénybe kerül és a 4. percben Singer, majd a 
8.-ban Duffner révén sikerül egyenlítenie, sőt a 
26. percben Török lövése Lőwenberg kezei közt 
a hálóba pattanván, a győzelmet is megszerzi.

Gloria CFR-CAMP 2:1 (0:1). A bajnokság
ban vezető petrozsényi csapat veresége nagy 
meglepetés. Áz első félidőben a vendégek van
nak fölényben, de csak a 42. percben tudják 
Veszprémy lövésévei egyetlen "góljukat elérni. 
Halftime után a Glória CFR kerül frontba, a 32. 
percben Blanc faultja miatt megítélt 16 méteres 
szabadrúgásból Presovszky egyenlít, 2 perc múlva 
pedig Vasváry kiszökéssel a győztes gólt lövi. 
Biró Nagy Lajos (Cluj).

Itt említjük meg. hogy a CAMP november 
11.-én indul török túrájára.

JIMBOLIA—ZSOMBOLYA
TAC-ZsSE 3:0 (1:0). I. o. bajnoki, bíró 

Wurfer. A temesváriak durva játékot produkáltak, 
úgy hogy a zsombolyai csapat 3 embere meg: 
sérült és 8 játékossal fejezték be a mérkőzést, 
amelynek góljait Holz rúgta.

Az Erdélyi Sport adománya a Jakobi- 
alapra. Szerkesztőségünk tegnap 200 lejt 
kapott az Aradon megjelenő „Erdélyi Sport" 
szerkesztőségétől Jakobi Dudi koszorumeg- 
váltási alapjára. Az összeget a Banca 
Chrissoveloni cluji fiókjánál helyeztük — a 
többi adományokkal együtt — gyümölcsöző 
letétbe.

LUPENI-LUPÉNY
Jiul—CFR Simeria 7:1 (6:0). I. o. bajnoki, 

biró Kubik. Gerő 3, Szabados 4 góllal terhelte 
meg a piskii vasutasok hálóját.

GHERLA-SZAMOSUJVÁR
Sparta—Husiparos (Cluj) 5:0 (3:0). II. o. 

bajnoki, bíró Grozescu. Á Sparta egyik favoritja 
a bajnokságnak.

UIOARA—MAROSUJVÁR
Solvay—Elit 2:1. II. o. bajnoki, biró Seliceanu.

GHIREȘ ARIEȘ-ARANYOSGYÉRES
Industria Sârmei—TSC 1:1 (0:0). II. o. baj

noki. A Sodronyipar gólját a második félidő 15. 
percében Bálint rúgta, a TSC csak a'játék utolsó 
perceiben tud Fetzkó révén egalizálni. Kitűnő 
biró volt Petrán.

TIMIȘOARA—TEMESVÁR
Kinizsi—TMTE 1:0 (0:0). Bajnoki, biró 

Danciu. A győztes gólt Semler lőtte a 38. percben.
Sparta CFR—Kadimah 4:0 (2:0). A tarta

lékos Kadima nem tud kellő ellenállást kifejteni. 
Janja 3, Csányi 1 gólt lőtt. Biró Kovács.

Rapid—Polytechnikum 3:1 (1: 0). A műegye
temiek vannak fölényben, de tartalékkapusuk 
elvesztette a mérkőzést. Neurohr és Győry a 
Rapid, Pteancu a Polytechnikum góllövője.

SIBIU—NAGYSZEBEN
NSE komb.—HTV komb. 4:3 (3:3).
NSE ifj.—Șoimii ifj. 2:1. A NSE ifj. csapata 

ezzel a bajnokság élére került.

A cluji bajnokság állása
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I. osztályú bajnokság
1. Univ. 5 4 - 1 11 2 9
2. CFR 5 3 - 2 8 2 8
3. KK4SE 5 3 2 - 8 3 6
4. Vicíoria 4 2 1 1 4 3 5
5. KAC 4 — 1 3 3.4 3
6. Haggibbor 5 1 3 1 6 9 3
7. KMTE 5 3 2 4 12 2
8. Academia 3 — 3 - 1 10 —

II. osztályú bajnokság
1. RMS A 3 1 - 12 5 6
2. Sparta 3 2 — 1 11 1 5
3. Solvay 2 2 — — 4 1 4
4. Elit 4 1 2 1 6 7 3
5. I. Sârmei 4 1 2 1 4 7 3
6. TSC 4 — 1 3 2 4 3
7. NTK 3 1 1 1 2 5 3
8. Húsos 4 — 3 1 4 15 1

Ifjúsági bajnokság
1. Victoria 2 2 -- -- 4 - 4
2. Elit 3 2 1 - 7 3 4
3. Húsos 3 2 1 - 4 2 4
4. Haggibbor 3 2 1 - 3 3 4
5. KAC 2 1 - 1 1 - 3
6. KKASE 2 1 1 - 3 3 2
7. CFR 2 — 1 1 - 1 1
8. Universitatea 1 — 1 - - 2 —
9. KMTE 3 — 3 - 1 9 —

Budapesti tudósítónk táviratozza: Az 
október 26-án megtartott mérkőzését ered
ményei a következők:

Rapid (Bécs)—FTC 3:1 (1:1). Nemzet
közi mérkőzés. Á FTC nagy irammal kezd 
és támadásait a 19. percben Kohut góllal 
fejezi be. Erre a Rapid átveszi a játék ve
zetését és 5 perc múlva Uridil egyenlít. A 
második félidőben állandósul a bécsiek fö
lénye. Az 5 percben Wesselv, a 14-ben 
Zách lövik a további gólokat.

Husiparosok—Kassai Husiparosok 5:2. 
Nemzetközi mérkőzés.

KAC—UTE 1:1 (1:0). Az UTE még 
egyetlen bajnoki meccsét sem tudta a sze
zonban megnyerni. A KAC az első percben 
Ölvedy révén megszerzi a vezetést, majd vé
delembe vonul és az UTE összes támadá
sait meghiúsítja. Már győztesnek látszik a 
KAC, amikor a 3 perccel befejezés előtt 

Jeszmás egy kiszökése meghozza a kiegyen
lítést.

MTK-NSC 6:2 (4:1). A NSC szerzi meg 
a vezetést Spitz révén, Molnár a 16. perc
ben egyenlít, majd tizenegyesből a második 
gólt rúgja, amelyet Orth és Opata góljai kö
vetnek. Szünet után az MTK döntő fölénybe 
kerül, de Orth két egymásutáni góljával 
megelégszik, mig az NSC újból Spitz által 
szépít az eredményen.

III. kér.—Beac 1:0 (0:0). Állandó Beac 
fölény után Skvarek kiszökéssel szerzi meg 
a nem megérdemelt győzelmet.

Vasas—Törekvés 2; 1 (0:0). Katzer lövi 
a vezetőgólt. Szántó egyenlít. Á 38. percben 
Takács beáll tija az eredményt.

VAC-Zugló 2:1 (0:1). A VÁC újból az 
utolsó percekben szerezte meg a győzelmet. 
Sefcsik a Zuglónak vezetőgólját éri el a 24. 
percben. A második félidőben a játék erősen 
eldurvul, a biró 2 Zugló-játékost kiállít, mire 
a VÁC fölénybe kerül. A 36. percben Haar 
egyenlít, a 42.-ben Boros a győztes gólt 
rúgja.

A pesti bajnokság állása: MTK 9 pont, 
VÁC 9, III. kér. 8, Vasas 7, KAC 6, NSC 6, 
Törekvés 5, FTC 5, BTC 3, Zugló 3, BEAC 
3, UTE 2.

II. o. eredmények; Ékszerész—EMTK 
1:1, ETC—MAC 2;1, 33 FC-UMTE 0:0, 
FTK-KTE 1:0, Postás-UTSE 3:0, TTC— 
BAK 1:0.

Románia marathoni bajnoksága
Bucureștii tudósítónk táviratozza: Teg

nap délután került eldöntésre a bukarești 
Com. Reg rendezésében Románia marathoni 
bajnoksága. A bajnokság győztese Cristescu 
kapitány (Brassói Coltea), aki 1 óra 40 p. 
15.4 mp. idő alatt tette meg a 28 km. 
távot. A többi helyezés sorrendje: 2. Velco- 
vici (St. R.) 1 óra 45 p. 32 mp., 3. lonescu 
Octav (St. R.) 1 óra 51 p. 35 mp., 4. Alex. 
Dumitrescu (Triumf, PIoești) 2 óra 3 p. 
12.6 mp. 7 induló.

Az Egyetértés Jakobi-űnnepélye
Vasárnap este rendezte meg az oradea- 

marei Egyetértés Sport Kör tornaünnepélyét a 
Jakobi-alap javára. A nagyváradi közönség 
élénk érdeklődése mellett lefolyt ünnepségen 
dr. Tóth Ferenc, az Egyetértés elnöke, mon
dott szép emlékbeszédet a romániai sport 
nagy halottja felett, majd szabadgyakorlatok, 
szertorna, gúlák következtek. Az Egyetértés 
és Törekvés boxolói iskolaboxolást mutattak 
be, mire a kegyeletes ünnepély Tóth Árpád 
tornatanár zárószavaival ért véget.

Partea oficială
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Comunicatul Subcomisiei de judecată. Chifor 
Alexandru (Victoria) se admoniază in baza § 17 din 
reg. de disc. Lorand Carol (Măcelări) se suspendă 
dreptul de joc pe una săptămână dela 24 oct. la 31 
oct. 1924 in baza § 19J-8 din reg. de disciplină. 
Ujfalvi Ștefan (CFR) se admoniăza in baza § 26 din 
reg. de disciplină. Megyeri Coloman (Vict.) se suspendă 
dreptul de joc pe 3 luni dela 24 aagust 1924 la 24 
noemvre 1924 in baza § din reg. de disciplină. Se sus
pendă dreptul de joc și se citează pentru proxima 
ședință : Schuler losif 5 (Elit), Farkas (KKASE), Ambrus 
Ludovic (KMTE), inspravnicul C. S. Elit și căpitanul 
echipei I din 12 oct. 1924 la matchul CAMP cl. II, I 
Sărmei—Elit. Președinte: ing. Saivan, Secretar: dr. 
Leucutia.

Cimhalmozík ?
Moravetz cimbalom 
albuma már megjelent!

3 Egy igazi meglepetés a cimbalmozók számára
Kiválogatott brilliáns darabok gyűjteménye.

MINDENÜTT KAPHATÓI
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Comisiunea Centrală de Football Asociație

PROCES VERBAL
Din ședinfa din 15 Octombrie 1924 

Prezidează d. N. Kovács
1. Cu referire Ia adresa Comitetului 

Central, relativă la conflictul de jurisdictiune 
ivit între subcomisiunea de judecată și cea 
de arbitri, a comitetului Regional Cernăuți, 
Comisiunea găsește că punctul de vedere 
preconizat de către subcomisiunea de arbitri 
este întemeiat în măsura în care chestiunile 
ce i-se supun sunt speciale numai arbitrilor.

Pentru alte fapte de natură disciplinară, 
cari nu sunt speciale numai arbitrilor cad, 
și aceștia sub jurisdiciiunea comisiunei de 
judecată.

2. Că urmare la adresa Comitetului' 
Central No. 918 din 924, cu care ni se îna
intează spre referire adresa Comitetului Re
gional București, relativă la desordinea sem
nalată în regiune cu legitimările de football 
asociație, Comisiunea găsește, că nu mai 
este cazul să-și susțină reclamatiunea No. 
316 din 924, deoarece aceasta, — în urma 
adresei noastre No. 399 din 914, prin care 
se ordonă revizuirea legitimărilor tuturor ju
cătorilor străini, peecum și în urma modifi
cărilor aduse regulamentului de campionate, 
— rămâne fără obiect.

Pentru controlul executărei întocmai a 
dispozijiunilor sus1 menționate se deleagă d. 
Liviu luga, care va raporta în termenul cel 
mai scurt.

3. întrucât accidentele în timpul matchu- 
rilor devin tot mai frecvente, — având chiar 
și un caz mortal, al regretatului lakobi, — 
se pune în vedere Comitetelor Regionale 
executarea adresei Comitetului Central rela
tivă la asigurarea jucătorilor contra acestor 
accidente.

4. Se primește următoarea propunere a 
d-lui Nicolae Kovács, care se va executa 
întocmai de către Comitetelor regionale res
pective :

„Jucătorul Desideriu lacobi membru al 
echipei naționale române și-a sacrificat viata 
pentru sportul românesc; moartea lui a lăsat 
regrete profunde producând o vie durere în 
mijlocul sportsmanilor întregei țări,’ iar Comi
siunea Centrală de F. B. A. a suferit prin 
moartea acestuia, pierderea unui jucător 
vrednic, entuziast și amator în toată puterea 
cuvântului, deci o pierdere care fu resimțită 
în toatăL amploarea ei, în consecință propun 
următorul lucru :

Comisiunea Centrală de F. B. A. să or
doneze pentru manifestarea în mod vizibil 
a doliului pentru acest camerad virtuos cât 
și pentru ajutorarea mamei sale văduve, 
rămasă fără nici un ajutor ca :

1. Jucătorii echipei naționale române să 
poarte banda neagră de doliu la brațul stâng, 
un an, adică până la 5 Octombrie 1925, 
această dispoziție să iie controlată de către 
Căpitanul național.

2. Toate regiunile României-Mari să fie 
obligate a dispune pentru ziua de 9 Noem- 
brie 1924 — aranjarea unui match de foot
ball între cele mai tari echipe din orașul 
respectiv, cât și în orașele de sub jurisdic- 
tiunea lor — și a căror venit întreg (din care 
nu se va scădea nici un fel de taxă de 
arenă, taxa comitetului regioal, onorar pentru 
arbitrii, etc. (să fie vărsat la Casa Comitetu
lui Regional F. S. S. R. din Cluj.

In această zi să nu se poată aranja nici-o 
altfel de manifestare sportivă. Comitetul Re
gional Cluj va plăti toate sumele vărsate 
fără nici-o scădere mamei lui Desideriu 
Jacobi rămasă fără nici-un ajutor.

„Dl dr. Coriolan Tatar, președintele Co- j 
mitelului Regional Cluj, să fie rugat a con
trola aceste dispozitiuni în toată tara, și a 
ne referi asupra executărei lor.“

5. Se ia notă de adresa Corn. Regional 
București No. 349/914, prin care se comunică 

ridicarea suspendărei societătei „Sportul“.
6. Ca urmare la adresa Comitetului Re

gional București cu Nr. 71/924 și potrivit des- 
Jegărei Federației Ungare de Footbal-asociate 
comunicată cu adresa Nr. 2177/924, se va 
comunica Comitetului Regional, București că 
Pipa losif Blașnek se poate legitima.

Bentru stabilirea unor procedee mai 
simple de deslegare între cele două Fede 
rații se vor face noi propuneri Fed. maghiare.

7. Pentru tratarea matchurilor internațio
nale cu Cehoslovacia, Austria, Jugoslavia, 
Bulgaria, Polonia, Turcia se deleagă dl Ni
colae Kovács.

Pentru conformitate:
Liviu luga

(IRÓGÉPRAKTÁR )
(SPECIÁLIS JAVÍTÓMŰHELY)

i f >
i W j
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\ PIATA MIHAI VITEAZUL 40 /

= ——
„Mode de Paris*

S. Eisenstadter
szűcs és szőrmeáruház

CLUJ
unirei ^°*

Engros; Calea Victoriei 2

Fiókok:
Timișoara (Szentgyörgy - tér) 

Alba lulia

«a Legjobb és legolcsóbb bevásárlási hely a na

Cluj, Cal. Regele Ferdinand »■■
Az összes sportfelszerelés! cikkek raktáron ■■

Damaszt asztalnemű, kávés készletek 
finom vászon, finom schiffon, finom batiszt, 
valódi Rumburgi lenvászon 
Paplanok, függönyök, szövet, barchet, zeffyr, 

legnagyobb raktáron
BUZETZKÓ U.
KUCK-nál

Calea Regele Ferdinand No, 2.

Sportsmani!
Aveji nevoie de devize ? — adresaji-vă numai la 

Bea Chrissoveloni 
Filiala din CLUJ, Strada Memorandului No. 8 

Sportemberek! 
devizaszükségleteiteket a

Banca Chrissoveloni-nál
szerezzétek be I - Cluji fiók Str. Memorandului 8

1 P F p f| Általános Kereskedelmi R.-F 
A U L U U CLUJ, Cal. Reg, Ferdinand 12
Textil-, posztó-, vegyipar különböző kép- 

viseletek, stb. osztályai

A legelegánsabb kalapok

Weiss SztgMed
kalap- és uridivat áruházában

OLUJ, Cale i Regele Ferdinand 6.

Románia 
első speciális sport- 

áruháza!

SUGÁR & 
DEUTSCH
(EZELŐTT SUGÁR & Co)

CALEA VICTORIEI No. 5.

Rak
táron ál

landóan az 
összes sport- 

íelszerelési cik
kek: Futball, atlé

tika, tennisz, úszó, box 
és birkózó felszerelések.

A világhírű Mo 
redith és Crompton 

fntballcipők romániai 
egyedárusitői. Egyesü
leti jelvények és ér

mek készítése.
Viszonteladóknak és 
sportegyesületek
nek kedvezmény. 

Külön cser
készfelszere

lési osztály.
Kérjen ár

jegyzé
ket.

A TT ADí MIHAIL TTT Str. lorga 2 ír. întreprindere de instrumente medicale « Sucursala: — Fióküzlet:
MÁTÉ Telef. 631 " .............. Orvosi müszerüzlet = Timișoara, Bul. Reg. Férd. 6.



«amatőr44 egyesület levele 
egy «nemamatőr44 Játékoshoz

eSyik nemȘmator csapatának kö- 
zepcsatara nem regiben a következő tar
talmú levelet kapta:

Igen tisztelt Uram!
mJÍT08" ikr? jutott hogy Ör> nincs 
megelegedve jelenlegi egyesületében finan
ciális ügyeivel és ezért egyesületéből kilépni 
szándékozik. Legyen szabad tehát azt a 
kérdést intéznünk Önhöz, hajlandó volna-e 
egyesületünkbe lépni.

Egyesületünk olyan szövetségbe tartozik, 
ahol a professzionalizmust egyenlőre még 
nem vezették be. Nekünk mindössze 15 já- 
tekosunk van, akiknek legtöbbje az Ön hon- 
ntarsa. ralyánk ugyan nincsen, de nem is 
gondolunk arra, hogy a pályaépítés nagy 
gondját nyakunkba vegyük. Városunkban 
minden pálya amúgy is rendelkezésünkre áll.

Mi csupán külföldi mérkőzéseket ját
szunk, már több hónapra előre megállapí
tottuk progmmmunkát. Több hónapos kül
földi túrát kötöttünk le. Havonta átlagosan 
tiz mérkőzést tartunk, amelyek 240 millió 
feltétlen tiszta haszonnal zárulnak. Ez a 
240 millió teljes egészében a megállapított 
kulcs szerint a játékosok között kerül szét
osztásra. Ön abban az esetben, ha hozzánk 
jönne, havi 20 millió fixfizetésben részesülne. ,

Minden játékosunk évenként kétszer 
négy heti szabadságot élvez. A nyolc heti 
szabadság tartama alatt a játékosok teljes 
fizetésüket megkapják minden mellékes jö
vedelemmel együtt.

Készüljünk az olimpiászra!
Hogyan gyűjti össze Svédország a legközelebbi olimpiász költségeit? 

Kövessük a példát!
Románia — mint ismeretes — nem sok 

sikert könyvelhetett el az 1924. évi párisi 
olimpiászon. A nemzeti rugbycsapat súlyos 
vereséget szenvedett a franciáktól és az 
amerikaiaktól, válogatott futballcsapatunkat 
részben a balkezes vezetés miatt legázolták 
a hollandok és tenniszezőink is kiestek már 
a selejtező mérkőzéseken. A sorozatos ku
darc után és az anyagi feltételek hiánya 
miatt atlétáink már nem is mentek ki Párisba, 
bár nehány cluji vendéglős áldozatkészsé
géből jó kondícióban voltak.

A fiaskó után megindult a tisztulási fo
lyamat, Suciu Adrian volt szövetségi kapi
tányt felfüggesztették, a vizsgálat azonban 
úgy látszik zsákutcába jutott, mert a párisi 
futballexpedició sport — és anyagi beszá
molója a mai napig sem került nyilvános
ságra, egyesek pedig még mindig nem kap
ták meg azokat a május hónapban kölcsön
adott pénzeiket, amelyből a romániai vá
logatott csapat tagjai hazautaztak.

Mig nálunk állandó belső viszályok 
gyengítik a sportszövetséget, a külföldi álla
mok már most kezdenek készülni az 1928. 
évi uj olimpiászra. Követendő például szá
molunk be Svédország akciójáról, mert , a 
nagyszerű ötlet megérdemli, hogy tudomást 
szeiezzen és. okuljon belőle a folyton pató- 
páloskodó s mindent az utolsó pillanatra 
hagyó romániai sportvilág s különösen a 
sportvezérkar.

Az 1912. évi stockholmi olimpiász az 
amerikaiak hihetetlen arányú előtörése mellett 
tudvalévőén a svéd atlétika diadala is volt, 
mert jól felkészült gárdájával Anglia regi 
hegemóniáját megtörte és a második helyet 
biztosította magának.

A világháború vértengerében, az emberi 
kultúra más nagy intézményeivel egyetem
ben, az olimpiai eszme is halálos dermedt- 
SegbAzmid?n Azután a colombesi stadionban 

Németország kivételével ismét felvonultak a 
világ legjobbjai, hogy vérleien küzdelemben 
szerezzenek becsületet hazájuknak és a sta
dion évbenyuló árbocairól diadalmasan meg" 
lengessék a nemzeti zászlókat A svédek 
nagy reményekkel eltelve küldtek küzde
lembe atlétáikat de Amerika, Finnország es

Hogy mi ily kedvező feltételeket nyújtunk, 
ennek igen egyszerű a magyarázata: Mint
hogy pályánk nincs és igy arra kiadás sincs, 
továbbá kisebb csapatokkal nem vesződünk, 
amelyek szintén csak pénzt emésztenének 
fel, abban a kellemes helyzetben vagyunk, 
hogy összes bevételeinket a 15 játékosra for
díthatjuk. Sérülés esetén a játékos elsőrendű 
szanatóriumban nyer elhelyezést.

Ily körülmények között minden játékosunk 
arra törekszik, hogy minél jobban szerepeljen, 
mert ezzel a jövedelme növekszik. A játé
kosok bármikor betekintést nyerhetnek a 
pénztárkönyveinkbe, ellenőrizhetik a pénz
gazdálkodást s igy mentesive vannak önző 
elemektől.

Jelszavunk: Minden a játékosoké l
Ha ajánlatunkat elfogadja, azonnali vá

laszt kérünk. Végül még nem mulaszthatjuk 
el megjegyezni, hogy egy játékos elbocsátása 
kizárólag a döntőbizottság utján történhetik, 
amely bizottság a csapat kiválasztott játéko
saiból áll. Esetleges elbocsátás esetén a já
tékos három havi illetményeit előre megkapja.

Aláírás.

Nem nehéz kitalálni, hogy ezt a levelet a 
brünni Makkabi, alias Blue Star irta Schaf- 
fernek, aki — mint ismeretes — már-már 
hajlott a csábitó ajánlatra, de az Amateure 
úgy látszik feljebb licitált s igy Spéci Bécs
ben maradt.

Anglia után elenyésző kis pontszámmal a 
negyedik helyre szorultak. A kék mezőben 
sárga keresztes lobogó igen alárendelt sze
repet játszott a csillagos, a finn kék keresztes 
és az „Union’Yack“ lobogók mellett.

Hihetetlen elkeseredés és lehangoltság 
vett erőt a svéd atlétákon és a szövetség 
vezetőin. De ez a letargikus állapot nem 
tartott sokáig, A svédek nem kerestek bűn
bakokat s nem azzal töltötték az időt, hogy 
egymást felelőssé tegyék a kudarcért.

Az apró finn nemzet példájából okultak 
és már most kezdik meg az előmunkála
tokat, amelyek révén a svéd atlétikának régi 
szép pozícióját igye'-eznek visszaszerezni s 
megteremteni az eredményes munka első 
alapföltételét, az anyagi függetlenséget.

Svéd napilapok és sportújságok minden 
számukban lelkes felhívással fordulnak a 
sportkedvelő közönséghez, a nagy vállala
tok, bankok és egyéb intézmények vezetői
hez, hogy siessenek a svéd szabadtéri 
sportok segítségére.

Mindenkitől, aki teheti (legalább 150 je
lentkezőre van szükség), 100—100 svéd ko
ronát kérned az 1925—26—27. és 1928. 
évekre, hogy az amsterdami olimpiászra való 
felkészülésnek semmi anyagi akadálya ne 
legyen. A jegyzett összeget minden év má
jus elsejéig kell a sportszövetség címére be
küldeni. A befolyt összeg célszerű fel hasz
nálásáról háromnegyed szótöbbség alapján 
a svéd sportszövetség dönt. Az adományo
zók neveit közlik a stockholmi lapok.

Gösta Josephson nagykereskedő volt a 
mozgalom kedvezményezője, aki még a fel
hívás közzététele előtt 16 barátjának az 
aláírását s anyagi hozzájárulását szerezte meg. 

Megszivelendő példát nyújt ezzel Svéd
ország nagykulturáju társadalma Románia 
örökös viszályban élő és sportpolitikai kér
déseken rágódó sportközönségénck, hogyan 
kell a sport fejlődését elősegíteni, nemzeti 
áldozatkészséggel idejekorán megteremtve 
egy-egy világversenyre való alapos előkészü
lés anyagi feltételeit. *

Kövessük a svédek példáját és idejében 
megindított akcióval tegyük lehetővé, hogy 
versenyünk Amsterdamban kiköszörüljék a 
párisi olimpiász csorbáit.

Solvay contra TSC 
Az uioarai és turdai sportegyesületek 

sajtópolémiája

Hetek óta folytatnak heves sajtópolémiát 
egymással a Sport hasábjain a marosujvári 
Solvay és a tordai TSC futballcsapatának 
vezetői. A vitát az inditotta meg, hogy a 
bajnokság őszi fordulójában á Solvay 2:0 
arányban legyőzte a TSC csapatát és a mér
kőzés után kölcsönösen az igazolatlan és 
jogosulatlan játékos szerepeltetésének vád
jával illették egymást. A vitához a mult hé
ten az alábbi hozzászólást kaptuk:

Igen tisztelt Szerkesztőség!
A Sport 37. számában Catarig Luca ur tol

lából közölt reklamációra van szerencsém a 
következőket közölni: , ;

A TSC lelkes sportpártolója, illetve intézője 
Luca Catarig ur azzal óhajtja takarni és szépí
teni a TSC-nek a Solvaytól,. szenvedett veresé
gét, hogy a Sport-ben közölte, a Solvay—TSC 
1922—23. évi mérkőzéseinek eredményeit. Hogy 
a vitának véget vessünk, tudomására hozzuk a 
lap olvasóinak, hogy a TSC lelkes;. vezetőségé 
ez alkalommal nagyon elhajította a sulykot.

A Solvaynak a TSC-től szenvedett vere
ségei nem felelnek meg a valóságnak és ezt a 
következőkép bizonyítjuk:

Az 1922. évben valamint az 1923. év tavaszán 
a „Solvay" csapat megalakulásáról szó sem 
volt. Abban az időben két sportklub létezett 
Uioaran, CSU és CSMRU, ezen csapatok mér
kőztek Marosujvár közönségének lelkes pár
tolása mellett. Amikor úgy a CSU, mint a CSMRU 
klubokból 1923. év tavaszán 8 játékos katonai 
szolgálatra bevonult, a két klub fuzionált és a? 
„Solvay" nevet vette fel, amelytől a:TSC elő-, 
szőr 1:0, másodszor,. 5: 0 aránya- vereséget 
szenvedett. Tehát a fentj időből a ȚSC győzelmi, 
eredményeket nem könyvelhet él. a Solvay' 
terhére. ? ' • ‘ '

Nem felel meg a valóságnak,' hogy áz e 
hó 2-án lejátszott bajnoki mérkőzésén aSol-' 
vay-ban igazolatlanul szerepelt 'Szilágyi, -mert' 
nevezett játékosnak tudomása sem volt arról, 
hogy őt a TSC vezetősége leigazolta. Hamis le- 
igazoltatása akkor történhetett, amikor a TSC a 
KMTE, elleni mérkőzésen - igazolatlanul szere
peltette Szilágyit, akit a TSC szipkázni. akart 
klubja részére, mert a kérdéses mérkőzésen 
játékosunk kitűnő formát mutatott' Ezzel szem
ben a szövet égnek tudomása odn, arról, hogy ' 
az 1923: évben Szilágyi résztvett' az összes 
bajnoki; mérkőzéseken, mint a Solvay leigazolt-, 
játé OSa. . . dm.. - ...

De joggal kérdezhetnék mi — ésezenkér- 
dést majd hivatalosan is fel fogjuk tenni, hogyan 
történhetett meg az, hogy Trukenbrotés Fetzkó. 
játékosokat azonnali - játékjoggal, igazolták a 
TSC részére, holott nevezettek.. még a késő 
nyáron is játszottak a bucureștiiCFR,színeiben? 
Uioara, október 22. ' ’

. > ■ Sporttársi üdvözlettel
: • <. Fenyvesi Ernő

Leközöltük ezt a levelet is, hogy a vitás 
kérdés több oldalról nyerjen megvilágít ást. 
A szövetségnek erélyes vizsgálattal kell a 
felhozott vádakat tisztáznia és a sportszerűt
lenséget és szabálytalanságot elkövetőket 
megbüntetnie.

Programul Intrunilor Regionale de At
letism organizate de Subcomisia de Atletism 
a Comitetului Regional din București în 
toamna anului 1924. La 2< Noembrie. Cupa 
Societății Naționale Sportive (Cross-Country). 
Distanta 10 până la 12 km deschis tuturor 
membrilor grupărilor afiliate, individual sau 
pe echipe de câte 6, din cari 4 contează în 
clasament. înscrierile scutite de taxă se vor 
trimite pe adresa Clubului Sportiv Calea Vie 
toriéi 20 (Hotel Luvru) până în ziua de 29 
Octombrie Ora 18. Premii: Primilor șase sosiți 
obiecte de artă sau materiale de uz sportiv. 
— La 15 Noembrie. Campionatul național de 
Cross-Country. Distanta 10 km pc echipe de 
5, din cari trei contează în\lasament. Com
punerea echipelor va fi exclusiv din cetățeni 
români. Taxa de înscriere Lei 100 de echipă. 
Maximul de echipe înscrise: una din fiecare 
grupare. Înscrierile se vor adresa Subcomi- 
siunei Str. Clcmenceau No. 6 și se închid în 
ziua de 11 Noembrie ora 20. Premii câte o 
medalie (plachetă) primilor trei clasa|i și titlul 
de campion pe anul 1924 echipei învingătoare.



Hogyan született meg Lindström 
gerelydobó világrekordja

Szenzációs események színhelye volt a 
svédországi Eksjő városa. Két nagyszerű ered
mény szüleit meg a kétnapos, egyébként is ni- 
vós vemenyen. Az egyik Gunnar Lindström 
bb.bJ meteres gerelydobó világrekordja, a má
sik pedig Helge Jansson uj svéd rekordja a 
dekatlonban.

Lindström 62 méteres dobással kezdte. 
Második dobása 63.70, a harmadik 63.26 m. 
vo 1L A döntőben, az első dobásánál, teljes 
erejét összeszedve, nagyszerű nekifutással, 
a vonalnál hátravetette a karját és gyönyörű 
ívben dobta ki a gerelyt. 65 kilós testsúlyá
nak minden ereje benne volt a dobásban. 
Az eldobás pillanatában felső teste sokkal 
magasabbra szökkent, mint máskor és ilyen 
módon a dobás tökéletes volt.

Már a dobás legelején a gyönyörű íve
lésből látszott, hogy megdől az uj svéd re
kord. S mialatt Lindström gerelye repült a 
levegőben, még mielőtt elgondolható lett volna 
egy uj^ rekordlehetőség, a gerely a Myyrás 
1919 éi 66.10 méteres vil :grekordjá jelző 
zászlócskán túl kb. fél méterrel befuródott a 
Zöldbe.

A lelkesedés leírhatatlan volt. Lindströmöt 
olyan boldoggá tette az eredmény, hogy nem 
volt képes magát „újra összeszedni és további 
két dobása „csak" 62 méteren felüli volt. A 
kétkezes dobásban egy méterrel maradt el 
Hácknes 114.28 méteres rekordjától (113.17 
méter volt eredménye).

Helge Jansson a dekatlonban 7.250.33 
ponttal győzött, ami csaknem 32 ponttal ,obb 
eredmény, mint a vastervikí Milsson svéd 
rekordja, jansson eredményei a következők ; 
100 méter: 11.4 mp., távolugrás: 638 cm, 
súly: 12.71 m., magasugrás: 185 cm.. 400 
méter: 54.4 mp., 110 gát: 17.2mp., diszkosz: 
35 16 m„ rúdugrás: 320 cm., gerely: 51.62 
m. és 1500 méter: 5 p. 03,2 mp. P, Svensson 
mint második, 5.135.40 pontot ért el s egy 
pillanatig sem veszélyeztette Helge Jansson 
győzelmét.

A pá’yán használt szerek mind hitele
sek voltak, a méréseket pontosan végezték 
és szabályosan ellenőrizték, a versenynek 
teljes szélcsend kedvezett. így tehát Lindström 
világrekordja és Helge Jansson svéd rekordja
egyaránt hitelesíthet^.

Angol terv a biztos gólhelyzetet 
szabálytalanul megsemmisítő játékosok kizárására 

A gyakorlatban megvalósíthatatlan a terv
Az egyik angol sportláp rendkívül érde

kes téma felett indította meg a vitát. Külö
nösen fontos bajnoki és dijmérkőzéseknél 
tapasztalható, hogy az „úgynevezett • „ment- 
hetetlen gólhelyzetekben a védőjátékos kéz
zel szándékosan leüti a labdát, hogy csa
patát a góltól megmentse. A labdakezelesert 
megítélt szabadrúgás alatt azután kényelme
sen elhelyezkedik a védelem és könnyebben 
hárítja el a fenyegető veszélyt.

A védőcsapat ilyen körülmények között 
— bár súlyos szabályta’anságot követett el 
érdemetlenül jut jogosulatlan előnyhöz a tá
madó csapat rovására, amelyet megérdemelt 
és biztos gólhelyzettől fosztottak meg a labda 
kezelésével. A védekezésnek ez a módja 
sérti a futballjáték szépségét és egeszseges 
szellemét, a helyzetet pedig súlyosbítja, hogy 
a szabálytalanságot elkövető csapat az arány
lag enyre büntetés, a szabadrúgás után 
esetleg még meg is nyerheti a mérkőzést.

Az angol sportláp felveti azt a kérdést, 
nem volna-e célszerű az említett 
dekező játékost úgy kezcín^mmt a durván 
és sportszerűtlenül viselkedő futballistát és 
két-három figyelmeztetés után kizárni a já
tékból ? . .

Véleményünk szerint az angliai sport
újság a felvetett eszméhez bajosan fog hí
veket szerezni tudni. .

Tény, hogy a támadó csapatnak az óh 
fala kidolgozott és eredménnyel kec^ 
gólhelyzet szabálytalan megakadályozásával

Tfouemder g~én „Jakodí-nap
A bukaresti központi labdarugószakosztály 

elfogadta Kovács Miklós szakosztályi elnök in
dítványát, amely szerint november 9-én or
szágos „Jakobi-napot” tart a román sport
szövetség. A határozat szerint e napon az összes 
romániai városokban a helyi két legerősebb csapat 
között mérkőzés rendezendő és a teljes bevétel, 
amelyet semmiféle pályabér, illeték, bírói dij, 
vagy más hasonló költség nem terhelhet, befize
tendő a cluji kerület pénztárába.

Több kerületben mozgalom indult meg, hogy 
a Jakobi-napot az összes egyesületek részvételével 
tartsák meg úgy, hogy a kitűzött bajnoki mérkő
zéseket bonyolítsák le e-napon, azonban minden 
bevétel a szövetség által megállapított célra for
dítandó. Ez természetesen csakis azokra a mérkő
zésekre vonatkozhatik, amelyek egy városban 
kerülnek lebonyolításra, a vidéki meccsek bevé
telét azonban súlyosan ■ érintenék az utazási 
költségek.

szenvedett súlyos sérelméért a javára meg
ítélt szabadrúgás — még ha abból közvet
lenül gól is érhető el — nem nyújt kellő 
megtorlást és ellenszolgáltatást, de a felvetett 
eszme, — nevezetesen az illető játékosnak 
többszöri figyelmeztetés után való kiállítása — 
gyakorlatilag megvalósíthatatlan.

Az angol lap szerint a handset elkövető 
játékost csak két-három figyelmeztetés után 
állítanák ki. A hasonló szabálysértést elkö
vető következő játékost újólag csak több
szöri figyelmeztetés után lehetne a játékból 
kizárni. Már pedig valamely mérkőzésen 
ennyi „menthetetlen gólhelyzet" csak olyan 
abszolút gyenge ellenféllel szemben akad, 
amelyet egyébként és e szabály alkalmazása 
nélkül is sem nehéz legyőzni. Egyenlő ellen
felek küzdelme esetén a mérkőzésen nem 
fordul elő 4—6 olyan százszázalékban ment
hetetlen gólhelyzet, amely csak a labdának 
kézzel való leütésével akadályozható meg.

A terv megvalósítása esetén tág tere 
lenne a bírói önkény érvényesülésének is és 
az egységes bíráskodási rendszer megvaló
sítása még inkább utópia maradna.

De keresztülviheletlen az eszme azért 
is, mert a bajnoki és dijmérkőzéseknek tulaj
donképpeni célja még sem a futballjáték 
szépségének kidomboritása. hanem a pontok, 
illetve a tiszteletdij megszerzése, amelynek 
érdekében és viszont ellene is mindent el
követnek a csapatok és a védőjátékosok 
akciószab dságának indokolatlan megszorí
tása volna az ilyen szigorú rendszabály.

A kolozsvári Comitetul Regional még nem 
döntött a „Jakobi-nap" programmjára vonatko
zólag. Miután a bajnoki sorsolás szerint november 
9-én a CFR—Universitatea bajnoki mérkőzése 
kerülne eldöntésre, tehát a két jelenleg legerősebb 
együttes játszana amúgy is egymással, helyesnek— 
tartanók azt a megoldást, hogy a cluji kerületben 
a novemberi 9-iki bajnoki sorsolást bonyolítanák 
le a Jakobi-nap programmja 'gyanánt, a vidékre 
kisorsolt mérkőzések elhalasztásával. Erre a napra 
azonban a klubjegyek kiadását is meg kellene 
tiltani, ami annál kevésbbé fog nehézségekbe 
ütközni, mert mindenki és elsősorban a klubok 
tagjai készséggel fognak áldozni a nemes célra'

Futball-lexikon
A „Sport" uj rovata

Lapunk szerkesztőségéhez hetenként töme
gesen érkeznek levelek és megkeresések, ame
lyekben olvasóink részben szakkérdésekben, a 
játék, fegyelmi- és rendszabályok alkalmazása 
tekintetében, részben pedig a csapatok, játékosok 
és bírók személyi adataira kérnek felvilágosításo
kat. A megkeresések igen gyakran általános 
jellegűek, a válasz pedig nemcsak a levélíró, de 
a futball híveinek általános érdeklődésére tarthat 
igényt.

Szerkesztőségünk ezért elhatározta, hogy a 
levélben való egyénenkénti válaszadás rendszeré
nek megszüntetésével, „Futball-lexikon" címen uj 
rovatot nyit a „Sport" hasábjain és e rovatban 
szives készséggel ad minden szakkérdésben fel
világosítást.

A „Futball-lexikon” a napilapok „Szerkesz
tői üzenetek” rovatát lesz hivatva helyettesíteni és 
a válaszokat a futballsport szabályainak és tör
ténetének alapos ismerői, a legkitűnőbb sport- 
hírlapírók és futballbirák fogják megadni.

Tekintettel arra a sokoldalúságra, amely a 
futballsport jellegzetes tulajdonsága, reméljük, hogy 
uj rovatunk tartalmas és változatos lesz és nagy
ban elő fogja segíteni olvasóink, a labdarúgás 
aktív művelőinek és elméleti híveinek szaktudása 
gyarapítását.

Ebben a reményben kérjük és várjuk a 
tömeges megkereséseket és felvilágositáskéréseket, 
amelyekre hetenként — kívánságra a megkereső 
teljes nevére vagy jeligére — adjuk meg a ki
merítő, részletes válaszokat.

Salon 
„Pompadour" 
az előkelő közönség bevásárló helye
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H I R E K
Kik játszhatnak a szövét- 

ségi díjért? A cluji futballcsa
patok intézői kollektív kérvényt 
adtak be a labdarugó szakosz
tályhoz, léptesse életbe a régi 
MLSz-szabályt, amelynek értel
mében a tartalék-futballisták 
csak akkor nem játszhatnak á 
második csapat szövetségi díj- 
mérkőzésein, ha a bajnoki sze
zon folyamán már háromszor 
szerepeltek az első csoportban. 
Jelenleg ugyanis Clujon az a 
rendszer van érvényben, hogy 
ha a tartalékjátékos az első csa
patban játszott, csak az első 
csapat harmadik bajnoki mér
kőzése után küzdhet a második 
csapatban á szövetségi díjért. 
A labdarugószakosztály legkö
zelebbi ülésén dönt a fontos 
kérdésben.

Högyán szoktatják Angliá
ban a hölgyközönséget a fut- 
ballmérkőzéseklátogatásához? 
Az ismert angol ligaegyesület, 
az Arsenal érdekes módon 
igyekszik hölgyközönséget ne
velni, A rezerv csapatának rend
szerint csütörtökön tartott mér
kőzésein megengedte, hogy min
den férfi egy nő látógátót belépő
díj nélkül vihet be a pályára. 
Az eredmény már a legközelebbi 
mérkőzésen mutatkozott, mert a 
számológépek. 10 százalékos 
emelkedést mutattak a szépnem
hez tartozó közönség számában. 
E metódust valamikor Magyar
országon is örvendetes ered
ménnyel alkalmazták, különösen 
á játékosok, akik azonban visz- 
szaéltek az engedéllyel, mert 
nem egy. hanem némelyik egész 
sereg hölgyét vitt bé a pályára.

Életfogytiglani eltiltás, —* ki
véve a vasárnapokat. Kalb, az 
I. FC Nürnberg ismert játékosa, 
nemrégiben hathavi büntetésben 
részesült, mert á DFB, a német 
futballszovetség egyik rendelke" 
zésének ellenszegült, A tavalyi 
német bajnokság realitására való 
hivatkozással azonban a bajnoki 
mérkőzéseken való részvételt 
megengedték neki, A .bajnok
ságok lezajlásával a büntetés 
folytatódott, majd jött a Magyar- 
ország elleni mérkőzés, amelyre 
büntetését nemzeti érdekre váló 
hivatkozással ismét felfüggesz
tették. Mindenesetre furcsa, hogy 
a DrB egy felfüggesztettjátékost 
ily módon szerepeltet, azonban 
a futballban minden lehetséges. 
Legközelebb a kitiltott játékosok 
különféle csoportba osztatnak. 
Lesznek olyanok, akik hétköz
napra lesznek eltiltva a játéktól 
és olyanok, akik vasárnap nem 
szerepelhetnek. Milyen szépen 
hangzana pl. a következő: élet
fogytiglani eltiltás, kivéve a va
sárnapokat ...

KMTE-Haggibbor. 2:2 (2:0). 
Folyó hó 21-én, kedden délután 
játszotta le a két egyesület a 
Jakobi Dudi halála miatt annak 
idején elmaradt bajnoki mér 
közését. Az eredmény megle
petés-számba megy, de inkább 
a nagyközönség számára, mert 
a beavatottak már hetek óta 
konstatálták a Haggibbor hatal
mas legyöngülését és ezzel 
szemben a murikáscsapat ál
landó javulását. Hiszen a KMTE 
a KKASE-KMTE mérkőzésen is 
teljesen egyenrangú ellenfele 
volt a kereskedő csapatnak s gól
jait két perc alatt meglepetés

szerűen kapta, de állandó ve
szélyes támadásai legalább 
ugyanannyi gólt megérdemeltek 
yplna.j A keddi meccsen a 
Haggibbor csatársorának lélek- 
hélküli játéka különösen az első 
félidőben adott alkalmat á mun- 
kasókhalí állandó és igen ve
szélyes támadásokra, amelyek 
közül .kettő gólt, is eredménye
zett. A 10 bércben Pollák band
áét vét, d megítélt tizenegyest 
Fisch belovL A 30. percben 
Fekete gyors lefutása után 25 
méterről kapára lő, a labda 
Rosenfeld feje felélt a hálóba jut. 
A második félidőben a Haggib
bor megembereli magát és lel
kes játékkal törekszik a ki
egyenlítésre. A 20. percben kor- 
nerből Reményi éri el az első 
gólt, a 36. percben pedig már 
erős szürkületben tizengyesből 
Pollák egyenlít. A munkáscsapat 
legjobbjai Fisch, Fekete, Cam- 
pian, Raduch, Fövényi, á Hag- 
gibborból a nagyszerű formában 
levő Braun, a réaktiváít Pollák 
és Wesel tűntek ki. Marczin
kievicz Lajos pártatlanul, erős 
kézzel vezette az egyébként 
fair, sima lefolyású meccset.

Miért stagnál Târgu-Mureș 
sportja? Mult számunkban ily 
címmel megjelent cikkünkre 
hivatalos válasz érkezett Pasere 
Sabin úrtól, a vásárhelyi labda
rugószakosztály elnökétől. A 
cikk — sajnos — lapzártakor 
érkezett és így annak — teljed 
terjedelmében — csak jővő 
számunkban adhatunk helyet.

Eltávózott biró. Amster Érnő, 
szövetségi biró, állandó tartóz
kodásra Budapestre költözött. 
Amster a clyji birói kar értékes, 
komoly tágja volt.

Hipnotizált játékos. Prágáé 
a modern ujitáS; amellyel be- 
vezette a futballba az ellendop
ping kitűnő módszerét, a hip
nózist. A világhírű DFC a 
brünni Zydenicével játszott ez
előtt nehány héttel. Alig kéz* 
dődött a játék, a Zydenice 
egyik csatára 40 méterről ka
pura lő és a labda a mozdu
latlanul álló Koréin kapus mel
lett a hálóba gurul. Még há
romszor ismétlődött meg a kü
lönös eset, hogy Koréin, aki 
Kolozsvárt is ritka bravúrral 
védte az UTK kapuját, mozdu
latlanul engedte be a labdát a 
hálóba. Erre más kapus állott 
be, Koreint pedig orvossal 
megvizsgáltatták és kiderült, 
hogy Zydenice egyik buzgó já
tékosa meghipnoíizálta.

Redactor respons. - Felelős szerkesztő 
Dr. ERŐS VILMOS

Üzoni & Tana
Műszaki és villanyszerelési vállalata

Üzlet: Calea Victoriei 2.
Műhely: Str. I. Maniu 17.

Telefon 210 CL UJ Telefon 210

Fűszer és csemege szükségletét 
jegolcsóbban 

Czinczár Imre 
füszerüzletében szerezheti be 

CLUJ, P. M1HAI VITEAZUL 36. 
(volt Széchenyi-tér) 

Naponta friss pörkölt kávé

Vas- ÉS 
rÉzcsiHárokat
a legizlésesébb kivitelben 
hálószobák, ebédlők; úri- 
szobák, szalonok részére 
gyárt, viszontelárusitóknak

olcsón szállít

KOVÁCS
villamos és vízvezeték 
szerelési vállalata és 

csillárgyárá
gluj-kolozsvAr

Piața Unirei (v. Mátyás 
király-tér) 17. szám.

Vidéki munkálatokat a 
lehétő legolcsóbban vállal

LIBflL&CO.
Fémöntöde és gép javítóműhely
CALÉA VICTORIEI 93

A női divat 
legszebb anyagai 

Grünwald és Stoiner
női divatáruházában 
kaphatók

CLUJ, Piața Unirei 12

Katz s Mendel
-Piata Unirei 10.

Férfiruhák készen 
és méret titán! .

Angyal Drogéria
— Leitersdorfer —

Junius havában — (Saját házában) 

Ujonnan átalakítva! 
Calea Regele Ferdinand 18- 

Hirdössen a „SPORT" lapban I 
Itt. DEUTSCH 
Orvosi műszerész 
és látszerész, PIAȚA UNIREI 9 

CONCORDIA 
bankház, pénzváltó és bizo

mányi üzlet 

dr. £etnér Sándor 
és JCagg JÜám 

Clúj, P'ata Unirii No. 8.

Tőkék elhelyezése legelőnyösebben. 
Kölcsönök folyósítása. — Ingatlan
közvetítés. Mindennemű bankszerü 
üzlet, tőzsdeügyletek lebonyolítása

Farkas Ignác
oiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiniiM 

férfi és női 
cipőáruháza

Caléa Regele Ferdinand 20

Sportemberek I
Harisnyát
Sándortól 

vegyetek t 
Fő-tér 9. sz.

Sportembereknek 5% engedmény!


